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１．目的 

春日部市緑の基本計画改定にあたり、緑に関する市民ニーズや満足度などを

把握するとともに、調査した市民アンケート結果を反映させた計画とするため

実施するものである。 

２．アンケート調査内容 

アンケートの概要 

アンケート項目 設問内容 

1. 緑の現状 

緑の基本計画の把握度調査（設問①） 

現状の緑に関する市民の意識・認識を確認 

（設問②～⑥） 

現状の緑の満足度を確認（設問⑦）

2. 今後の緑のまちづくり

市民が求めている緑の保全や推進に関する調

査（設問⑧～⑨） 

緑の要望に関する調査（設問⑩） 

3. 緑のまちづくりの参加

緑の活動の参加意向調査（設問⑪） 

緑のイベントに参加するための要望調査

（設問⑫） 

4. 緑のまちづくりの取組

・これまでに実施した活動と今後実施したい 

活動（設問⑬） 

・緑の重要度調査（設問⑭） 

・利用されていない場所の有効活用に関する調査

（設問⑮） 

・老朽化した公園施設のあり方（設問⑯） 

・法改正による情報提供と利用の有無（設問⑰）

調査対象：春日部市民 3,000 人（無作為抽出）7月 20 日現在 

対象年齢：10 歳以上 

調査方法：調査用紙を対象者に郵送し、郵便で回収 

調査日程：2018 年（平成 30 年）9月 7日～14 日（〆切 9月 14 日） 

回答数： ９７７部（回収率 約３２．６％）
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３．アンケート結果総括

 回収率は 32.6%であり、約 1000通回収できた。
年代毎・地域毎の回収数は、異なるが、人口割合でみると、回収数の構成比と

同程度となっている。
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４．アンケート結果

【緑の現状】

「知らなかった 内容も知らない」が約 76%であり、「知っているが内容は知らない」を
合わせると約 98%で、緑の基本計画の認知度は低いことがわかった。
自由意見では、「アンケートを実施して、緑の基本計画を知った」という意見が多数あっ

た。まずは、緑の基本計画を市民に知ってもらうことが重要である。
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「普通」が約 41%で最も多く、「多い」、「やや多い」と合わせると約 55%であった。
一方、「やや少ない」と「少ない」を合わせて約 35%であった。
自由意見では、「緑を増やすよりも、既存のあるものをしっかりと管理・保全・保存してほ

しい」という意見が多数あった。
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「普通」が約 37%で最も多かった。
続いて、「やや少ない」が約 20%、「少ない」が約 18%で、合わせて約 38%であった。
地域別にみると、内牧地区と庄和地区は、「多い」、「やや多い」の回答が多く占めている。
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・縦軸に、５段階評価で算出した「緑が多く感じている」とし、横軸に「地域別の緑被率」

を表した図で、赤点線は地区の平均値を示している。

・図の右上のプロットされている「庄和南」、「庄和北」、「内牧」は、「緑が多く」感じてい

て、かつ、「地域別の緑被率」が高い地区である。

・一方、図の右下にプロットされている、「幸松」は、「緑が少なく」感じているが、「地域

別の緑被率」が高い地区である。
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・縦軸に、５段階評価で算出した「緑が多く感じている」とし、横軸に「地域別の公園面

積」を表した図で、赤点線は地区の平均値を示している。

・図の右上のプロットされている「庄和中央」、「内牧」は、「緑が多く」感じていて、かつ、

「地域別の公園面積」が多い地区である。

・一方、図の右下にプロットされている、「幸松」、「豊春」、「豊野」は、「緑が少なく」感

じているが、「公園面積」が多い地区である。
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「農地」が約 52%であり、続いて「街路樹」、「公園やちびっ子広場」であった。
2人に 1人は、農地にふれている。
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「変わらない」が約 42%であった。
一方、「やや減っている」と「減っている」を合わせて約 46%であった。
現行計画と比較すると「減っている」が約 53%であり、減少の割合が少なくなっている。
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「感じている」、「どちらかといえば感じている」が約 40%であり、
「感じていない」、「どちらかといえば感じていない」が約 50%であった。
自由意見では、「緑はあるものの、魅力が感じられていない」という意見が多数あった。
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10 

6 

5 

2 

2 

3 

4 

2 

1 

4 

4 

1 

5 

5 

10 

0 20 40 60 80 100

全体

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以
上

無回答

感じている どちらかといえば感じている

どちらかといえば感じていない 感じていない

何とも思わない 無回答

%

年代別

問6．緑の魅力

8 

8 

7 

15 

5 

5 

12 

10 

6 

15 

20 

4 

32 

32 

33 

33 

29 

30 

34 

40 

29 

31 

20 

36 

33 

31 

37 

27 

36 

36 

39 

28 

35 

31 

27 

29 

17 

19 

16 

15 

19 

18 

8 

16 

12 

15 

27 

14 

6 

6 

7 

8 

7 

7 

4 

3 

6 

0 

7 

7 

4 

4 

2 

3 

4 

4 

3 

12 

8 

11 

0 20 40 60 80 100

全体

粕壁地区

幸松地区

内牧地区

武里地区

豊春地区

豊野地区

南桜井地区

庄和北地区

庄和中央地区

庄和南地区

無回答

感じている どちらかといえば感じている

どちらかといえば感じていない 感じていない

何とも思わない 無回答

地域別

問6．緑の魅力 %

感じている

8.0%

どちらかといえ

ば感じている

31.7%

どちらかといえ

ば感じていない

33.5%

感じていない

17.0%

何とも思わない

6.1%

無回答

3.7%

問6．緑の魅力

総数
977

N=977 

N=109 

N= 70 

N=119 

N=141 

N=145 

N=161 

N=203 

N= 23 

N=977 

N= 48 
N= 82 
N=209 

N= 90 
N= 83 
N=175 
N=204 

N= 17 

N= 28 
N= 15 
N= 26 

10



11

・縦軸に、５段階評価で算出した「緑の魅力」とし、横軸に「地域別の緑被率」を表した

図で、赤点線は地区の平均値を示している。

・図の右上のプロットされている「内牧」は、「緑の魅力」感じていて、かつ、「地域別の

緑被率」が高い地区である。

・一方、図の右下にプロットされている、「幸松」、「庄和南」、「庄和北」は、「緑の魅力」

が低いと感じているが、「地域別の緑被率」は高い地区である。

粕壁
幸松

内牧

武里
豊春

豊野
南桜井

庄和北

庄和中央

庄和南

2.600

2.700

2.800

2.900

3.000

3.100

3.200

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0

粕壁地区 幸松地区 内牧地区 武里地区 豊春地区 豊野地区 南桜井地区 庄和北地区 庄和中央地区 庄和南地区

平均

2.857

緑

の

魅

力

地域別の緑被率（％）

緑の魅力（低）、地域別の緑被率（高）緑の魅力（低）、地域別の緑被率（低）

緑の魅力（高）、地域別の緑被率（高）緑の魅力（低）、地域別の緑被率（低）

平均

33.9%

市域の緑被率

37.1％

普通

11



12

・縦軸に、５段階評価で算出した「緑の魅力」とし、横軸に「地域別の公園面積」を表し

た図で、赤点線は地区の平均値を示している。

・図の右上のプロットされている「内牧」、「豊野」、「庄和中央」は、「緑の魅力」を感じて

いて、かつ、「地域別の公園面積」が多い地区である。

・一方、図の右下にプロットされている、「幸松」、「豊春」は、「緑の魅力」が低いと感じ

ているが、「地域別の公園面積」は多い地区である。

この地区については、魅力向上の対策として、地域のニーズに合った公園立地や公園施設

の再編に努め、優先的に行っていく必要がある。

粕壁
幸松

内牧

武里
豊春

豊野
南桜井

庄和北

庄和中央

庄和南

2.600

2.700

2.800

2.900

3.000

3.100

3.200

0.0 2.0 4.0 6.0 8.0 10.0 12.0 14.0 16.0 18.0 20.0

粕壁地区 幸松地区 内牧地区 武里地区 豊春地区 豊野地区 南桜井地区 庄和北地区 庄和中央地区 庄和南地区

平均

2.857

緑

の

魅

力

地域別の公園面積（ｈａ）

緑の魅力（低）、地域毎の公園面積（多）緑の魅力（低）、地域別の公園面積（少）

緑の魅力（高）、地域別の公園面積（多）緑の魅力（低）、地域別の公園面積（少）

普通

「魅力」の向上として、公園立地の再編や施設の再編に努め、

特に、公園面積が多く、魅力が低い、「幸松地区」、「豊春地区」

を優先的に進めていく。（質的視点）

平均

9.9

12



13

「社寺や古墳などの歴史的な緑」は、「普通」、「やや満足」、「満足」が約 81%であり最も高

かった。

一方、「緑の保全や創出などへの関心を高めるための取組」、「子どもが遊んだり、体験で

きる緑」については、「やや不満」、「不満」が約 44%であり最も低かった。

「緑の保全や創出などへの関心を高めるための取組」については、現行の施策の取組状

況とも踏まえ、課題の一つとして、挙げられる。

5 

8 

6 

4 

5 

3 

7 

4 

6 

5 

2 

3 

3 

1 

1 

1 

1 

15 

18 

23 

7 

11 

8 

20 

14 

16 

14 

6 

8 

12 

3 

4 

4 

4 

48 

42 

31 

57 

48 

41 

54 

33 

37 

51 

48 

58 

59 

52 

45 

48 

49 

21 

21 

25 

20 

25 

32 

10 

32 

25 

20 

29 

19 

17 

30 

31 

30 

28 

6

7

10

6

7

11

4

12

12

5

10

6

6

8

13

11

11

4

5

4

6

5

5

6

5

5

5

6

6

4

5

6

6

6

0 20 40 60 80 100

市全体の緑や自然環境などの豊かさ

お住まいの地区の身近な緑や自然環境の豊かさ

河川などにおける環境保全や遊歩道整備

農地の保全・活用

幹線道路の街路樹などの緑

駅周辺など商業地の緑

社寺や古墳などの歴史的な緑

子どもが遊んだり、体験できる緑

スポーツやイベントなども行える比較的大きな公園や広場

公共施設の敷地の緑（学校・市役所等）

災害時の避難場所や防風などの防災に関する緑

すでにある緑地の保存

庭木や生垣など身近な住宅地の緑

市街地内の工場や事業所ビルなどの壁面や敷地の緑

緑の保全や創出などへの関心を高めるための取組

緑や自然環境の保全・創出などに関する活動や取組への支援

広報や市ホームページなどによる緑に関する情報提供

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

問7．緑の満足度 %

6 

7 

6 

4 

6 

6 

2 

7 

18 

13 

16 

14 

19 

14 

15 

7 

53 

47 

44 

52 

43 

46 

49 

62 

17 

20 

27 

25 

21 

24 

19 

7 

3 

10 

5 

1 

9 

6 

7 

7 

2 

3 

3 

4 

1 

4 

9 

10 

0 20 40 60 80 100

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

%
年代別

問7．緑の満足度 a.市全体の緑や自然環境などの豊かさ

4 

2 

10 

4 

3 

7 

6 

6 

8 

13 

7 

18 

20 

23 

14 

15 

18 

12 

0 

12 

7 

7 

44 

50 

38 

50 

50 

42 

47 

71 

58 

47 

61 

21 

23 

23 

25 

20 

23 

27 

6 

8 

13 

7 

9 

2 

4 

5 

7 

4 

3 

0 

4 

13 

7 

3 

2 

2 

2 

5 

6 

6 

18 

12 

7 

11 

0 20 40 60 80 100

粕壁地区

幸松地区

内牧地区

武里地区

豊春地区

豊野地区

南桜井地区

庄和北地区

庄和中央地区

庄和南地区

無回答

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

地域別

問7．緑の満足度 %a.市全体の緑や自然環境などの豊かさ

13



14

10 

9 

7 

6 

9 

10 

5 

14 

20 

20 

17 

20 

19 

16 

17 

21 

50 

46 

44 

38 

34 

40 

45 

28 

13 

16 

23 

27 

27 

21 

16 

17 

5 

9 

8 

5 

10 

8 

7 

7 

2 

1 

3 

4 

1 

5 

9 

14 

0 20 40 60 80 100

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

%
年代別

問7．緑の満足度 b.お住まいの地区の身近な緑や自然環境の豊かさ

6 

9 

13 

6 

9 

8 

7 

12 

19 

13 

11 

17 

21 

23 

16 

14 

24 

19 

24 

31 

27 

21 

40 

40 

42 

49 

42 

39 

41 

47 

31 

33 

25 

24 

23 

15 

20 

23 

17 

22 

6 

4 

13 

21 

10 

4 

6 

7 

8 

5 

6 

0 

12 

13 

7 

4 

4 

2 

3 

5 

7 

6 

12 

4 

0 

14 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

粕壁地区

幸松地区

内牧地区

武里地区

豊春地区

豊野地区

南桜井地区

庄和北地区

庄和中央地区

庄和南地区

無回答

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

%問7．緑の満足度 b.お住まいの地区の身近な緑や自然環境の豊かさ

地域別

12 

4 

3 

8 

6 

5 

6 

10 

21 

24 

24 

22 

22 

22 

29 

10 

34 

40 

29 

30 

26 

35 

30 

41 

21 

20 

28 

24 

34 

24 

22 

24 

10 

10 

14 

13 

10 

9 

5 

0 

2 

1 

3 

4 

2 

5 

8 

14 

0 20 40 60 80 100

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

%
年代別

問7．緑の満足度 c.河川などにおける環境保全や遊歩道整備

6 

10 

10 

3 

4 

7 

11 

12 

8 

13 

7 

33 

24 

17 

20 

14 

35 

28 

29 

19 

0 

11 

32 

29 

27 

32 

38 

18 

30 

24 

23 

47 

43 

22 

28 

21 

29 

25 

28 

21 

24 

31 

20 

21 

6 

7 

23 

11 

14 

8 

3 

0 

12 

20 

4 

3 

1 

2 

4 

5 

4 

7 

12 

8 

0 

14 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

粕壁地区

幸松地区

内牧地区

武里地区

豊春地区

豊野地区

南桜井地区

庄和北地区

庄和中央地区

庄和南地区

無回答

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

%問7．緑の満足度 c.河川などにおける環境保全や遊歩道整備

地域別

7 

7 

3 

2 

3 

4 

2 

7 

16 

9 

4 

7 

9 

7 

3 

3 

61 

56 

66 

61 

59 

54 

48 

55 

13 

19 

21 

17 

18 

20 

29 

14 

2 

9 

3 

8 

8 

9 

4 

3 

2 

1 

3 

5 

3 

6 

13 

17 

0 20 40 60 80 100

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

%
年代別

問7．緑の満足度 d.農地の保全・活用

1 

2 

8 

3 

5 

4 

9 

6 

4 

0 

7 

6 

10 

15 

9 

4 

7 

8 

0 

8 

13 

4 

60 

67 

54 

55 

55 

58 

54 

35 

54 

47 

54 

19 

15 

15 

24 

21 

22 

17 

35 

19 

27 

11 

6 

2 

4 

5 

9 

2 

7 

12 

8 

13 

7 

7 

4 

4 

4 

6 

7 

6 

12 

8 

0 

18 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

粕壁地区

幸松地区

内牧地区

武里地区

豊春地区

豊野地区

南桜井地区

庄和北地区

庄和中央地区

庄和南地区

無回答

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

%問7．緑の満足度 d.農地の保全・活用

地域別

8 

9 

4 

4 

6 

4 

3 

3 

17 

4 

10 

9 

12 

11 

11 

10 

49 

61 

49 

46 

46 

47 

45 

48 

18 

17 

27 

30 

28 

29 

24 

14 

6 

7 

8 

8 

7 

6 

8 

10 

2 

1 

3 

4 

2 

4 

9 

14 

0 20 40 60 80 100

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

%
年代別

問7．緑の満足度 e.幹線道路の街路樹などの緑

5 

2 

10 

4 

3 

8 

6 

6 

8 

7 

4 

12 

4 

8 

17 

10 

5 

9 

6 

12 

7 

11 

47 

51 

46 

44 

47 

58 

43 

65 

46 

40 

46 

27 

29 

27 

23 

26 

19 

32 

0 

19 

27 

14 

5 

10 

6 

9 

9 

5 

2 

6 

8 

20 

11 

3 

4 

2 

3 

4 

5 

8 

18 

8 

0 

14 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

粕壁地区

幸松地区

内牧地区

武里地区

豊春地区

豊野地区

南桜井地区

庄和北地区

庄和中央地区

庄和南地区

無回答

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

%問7．緑の満足度 e.幹線道路の街路樹などの緑

地域別

14



15

17 

9 

3 

5 

3 

5 

1 

14 

30 

41 

36 

35 

39 

37 

40 

34 

17 

20 

31 

25 

27 

30 

21 

21 

15 

9 

9 

12 

15 

11 

13 

3 

2 

1 

3 

3 

1 

6 

10 

14 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

%
年代別

問7．緑の満足度 i.スポーツやイベントなども行える比較的大きな公園や広場

2 

6 

8 

3 

3 

8 

14 

6 

19 

13 

14 

12 

13 

17 

17 

13 

27 

22 

29 

19 

7 

11 

40 

43 

42 

39 

35 

25 

36 

47 

23 

27 

32 

29 

26 

15 

25 

29 

19 

16 

6 

15 

47 

21 

13 

10 

17 

12 

15 

13 

7 

0 

15 

7 

7 

4 

2 

2 

4 

5 

7 

6 

12 

8 

14 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

粕壁地区

幸松地区

内牧地区

武里地区

豊春地区

豊野地区

南桜井地区

庄和北地区

庄和中央地区

庄和南地区

無回答

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

%問7．緑の満足度 i.スポーツやイベントなども行える比較的大きな公園や広場

地域別

6 

6 

2 

1 

1 

4 

2 

3 

15 

11 

8 

7 

6 

6 

6 

10 

44 

43 

43 

43 

48 

40 

30 

55 

23 

33 

34 

34 

32 

34 

38 

7 

7 

6 

12 

12 

12 

12 

12 

10 

5 

1 

3 

4 

1 

4 

11 

14 

0 20 40 60 80 100

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

%
年代別

問7．緑の満足度 f.駅周辺など商業地の緑

1 

1 

4 

2 

2 

5 

6 

6 

8 

0 

4 

8 

5 

15 

6 

9 

5 

10 

6 

15 

7 

11 

43 

43 

31 

42 

38 

46 

38 

59 

23 

40 

54 

33 

38 

35 

33 

36 

30 

29 

18 

38 

33 

7 

11 

9 

10 

14 

10 

7 

12 

0 

8 

20 

11 

3 

5 

4 

3 

6 

7 

6 

12 

8 

0 

14 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

粕壁地区

幸松地区

内牧地区

武里地区

豊春地区

豊野地区

南桜井地区

庄和北地区

庄和中央地区

庄和南地区

無回答

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

%問7．緑の満足度 f.駅周辺など商業地の緑

地域別

12 

9 

8 

4 

6 

7 

3 

14 

20 

19 

19 

21 

24 

17 

20 

10 

54 

51 

55 

57 

52 

55 

54 

34 

10 

14 

8 

11 

12 

12 

7 

17 

2 

6 

8 

2 

3 

4 

3 

3 

2 

1 
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20代
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40代

50代

60代

70代以上

無回答

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

%
年代別

問7．緑の満足度 g.社寺や古墳などの歴史的な緑
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豊春地区

豊野地区

南桜井地区

庄和北地区

庄和中央地区

庄和南地区

無回答

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

%問7．緑の満足度 g.社寺や古墳などの歴史的な緑

地域別
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30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

%
年代別

問7．緑の満足度 h.子どもが遊んだり、体験できる緑
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庄和中央地区

庄和南地区

無回答

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

%問7．緑の満足度 h.子どもが遊んだり、体験できる緑

地域別
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60代

70代以上

無回答

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

%
年代別

問7．緑の満足度 j.公共施設の敷地の緑（学校・市役所等）
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豊野地区

南桜井地区

庄和北地区

庄和中央地区

庄和南地区

無回答

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

%問7．緑の満足度 j.公共施設の敷地の緑（学校・市役所等）
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無回答

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

%
年代別

問7．緑の満足度 k.災害時の避難場所や防風などの防災に関する緑
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庄和北地区

庄和中央地区

庄和南地区

無回答

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

%問7．緑の満足度 k.災害時の避難場所や防風などの防災に関する緑
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0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

%
年代別

問7．緑の満足度 l.すでにある緑地の保存
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庄和中央地区

庄和南地区

無回答

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

%問7．緑の満足度 l.すでにある緑地の保存
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無回答

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

%
年代別

問7．緑の満足度 m.庭木や生垣など身近な住宅地の緑
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南桜井地区

庄和北地区

庄和中央地区

庄和南地区

無回答

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

%問7．緑の満足度 m.庭木や生垣など身近な住宅地の緑

地域別
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無回答

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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年代別

問7．緑の満足度 n.市街地内の工場や事業所ビルなどの壁面や敷地の緑
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無回答

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

%問7．緑の満足度 n.市街地内の工場や事業所ビルなどの壁面や敷地の緑

地域別

2 

3 

3 

0 

1 

0 

1 

0 

13 

3 

1 

4 

2 

4 

4 

0 

53 

51 

49 

43 

46 

44 

37 

45 

19 

27 

32 

35 

36 

34 

32 

31 

11 

14 

13 

13 

14 

12 

12 

10 

2 

1 

3 

5 

2 

6 

14 

14 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答
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年代別

問7．緑の満足度 o.緑の保全や創出などへの関心を高めるための取組
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無回答

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

%問7．緑の満足度 o.緑の保全や創出などへの関心を高めるための取組
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無回答

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答
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年代別

問7．緑の満足度 p.緑や自然環境の保全・創出などに関する活動や取組への支援
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%問7．緑の満足度 p.緑や自然環境の保全・創出などに関する活動や取組への支援
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無回答

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

%
年代別

問7．緑の満足度 q.広報や市ホームページなどによる緑に関する情報提供
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無回答

満足 やや満足 普通 やや不満 不満 無回答

%問7．緑の満足度 q.広報や市ホームページなどによる緑に関する情報提供

地域別
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・縦軸に、５段階評価で算出した「満足度」とし、横軸に「地域別の公園面積」を表した

図で、赤点線は地区の平均値を示している。

・図の右上のプロットされている「内牧」、「豊野」、「庄和中央」は、「満足度」が高く、か

つ、「地域別の公園面積」が多い地区である。

・一方、図の右下にプロットされている、「幸松」、「豊春」は、「満足度」が低いと感じて

いるが、「地域別の公園面積」は多い地区である。

・平均よりも満足度が低い地区（武里・粕壁・豊春）については、満足度向上の対策とし

て、新規の公園や運動公園の整備を進めていくとともに、地域の活性化や魅力にもつなが

る整備に努めていく必要がある。

粕壁

幸松

内牧

武里

豊春

豊野

南桜井

庄和北

庄和中央

庄和南

2.200

2.300

2.400

2.500

2.600

2.700

2.800

2.900

3.000

3.100

3.200

0.0 2.0 4.0 6.0 8.0 10.0 12.0 14.0 16.0 18.0 20.0

粕壁地区 幸松地区 内牧地区 武里地区 豊春地区 豊野地区 南桜井地区 庄和北地区 庄和中央地区 庄和南地区

平均

2.753

満

足

度

地域別の公園面積（ｈａ）

満足度（低）、地域別の公園面積（多）満足度（低）、地域別の公園面積（少）

満足度（高）、地域別の公園面積（多）満足度（低）、地域別の公園面積（少）

普通

平均

9.9

i.スポーツやイベントなども行える比較的大きな公園や広場

新たな森公園整備

総合運動公園整備

「満足度」の向上として、スポーツやイベンなどが行える比較的大きな公園や

広場としては、満足度が低い、「幸松地区」、「豊春地区」、「武里地区」に新規

の公園や運動公園の整備を進めていく。（量的視点）

中央町第１公園整備
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【今後の緑のまちづくり】

「都市部の温度上昇をやわらげる緑」は、約 48%であり最も高かった。

続いて、「散策などの場を提供する緑」が約 36%で、「樹林など人々にうるおいを与え、

心をなごませる緑」が約 30%であった。

原稿計画と比較すると、「人に安らぎやうるおいを与える緑」に関する項目は、約 7 割か

ら約 3 割に減っている。一方で、「気温」に関する項目は、約 2 割の人が、増えている。

 これについては、近年の気候変動によるものと考えられ、特に、今年（2018 年）の夏は

猛暑であったためと思われる。
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大気を浄化して、騒音をやわらげる緑

都市部の温度上昇をやわらげる緑

植物や動物、昆虫などの生態系を保全する緑

散策などの場を提供する緑

休憩などの場を提供する緑

スポーツや野外レクリエーションなどの活動の場を提供する緑

火事の延焼などを防止する緑

災害時の避難場所を提供する緑

大雨時に遊水機能により保水する緑

樹林など、人にうるおいを与え、心をなごませる緑

都市部に人工的な施設の周辺の景色を整える（道路・河川・公園など）

神社や田園地帯などの歴史的・伝統的な景色がある緑

その他

無回答

％

問8．どのような緑を守ったり増やしたりすべき

総数=977(2899)（3つまで）

地域環境に

関する緑：92.3%

人々の暮らしを

豊かにする緑：76.9%

安全な都市づくりを

支える緑：61.7%

地域の景観を

映し出す緑：64.1%

71.5

53.1

40.9

37.7

29.6

26.4

9.9

8.3

3.8

1.8

1.4

0.5

1.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80

心の安らぎや落ちつきを与える

空気をきれいにする

木陰をつくったり涼しさを与える

街なかの良好な景観を形成する

気温や湿度を調整する

野鳥や動物のすみかとなる

地震や火事のとき避難場所となる

レクリエーションの場をつくる

洪水を防ぐ

騒音を防ぐ

境界の目隠し防風の役割をする

その他

無回答

％

問8．どのような緑を守ったり増やしたりすべき

総数=832(2386) 3つまで）

旧計画

凡例

総数=回収数

（ ）内は回答者数
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「ふじ通りのフジ」は、約 64%であり最も高かった。

続いて、「内牧の自然」、「河川や水路沿いの緑」が約 44%であった。

自由意見では、「ふじ通りのフジや古利根沿いの桜は、毎年楽しみにしているので、残し

てほしい」という意見が多数あった。

 現行計画と比較すると、ふじ通りが最も多く、市のフジは、市民にとって、春日部市

らしさの一つであると考えられる。

63.8 

43.8 

19.7 

20.2 

25.1 

4.0 

24.8 

26.7 

43.5 

2.3 

3.7 

0 10 20 30 40 50 60 70

ふじ通りのフジ

内牧の自然(森林)

けやき通りのけやき

牛島の藤

田・畑・果樹園などの農地

屋敷林

公共施設周辺の緑

神社やお寺の境内の緑

河川や水路沿いの緑

その他

無回答

％

問9．緑の景観で今後残しておきたいと思う緑

総数=977(2710)（3つ）

55.0

48.8

39.2

34.4

29.9

23.1

23.0

16.2

6.0

2.2

2.9

0 10 20 30 40 50 60

ふじ通り

河川や水路沿いの緑

内牧の自然

神社やお寺の境内の緑

牛島の藤

公共施設周辺の緑

田・畑・果樹園などの農地

武里団地内のけやき通り

屋敷林

その他

無回答

％

問9．緑の景観で今後残しておきたいと思う緑

総数=832(2280)（3つ）

旧計画

凡例

総数=回収数

（ ）内は回答者数

20
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「涼しい風が吹く緑」は、約 49%であり最も高かった。

続いて、「木陰のある緑」が約 46%、「子供の育成につながる緑」が約 40%であった。

現行計画の基本理念（『豊かな水と緑に恵まれ、※風光る我がまち春日部」）である『風』

と市民が緑に求めている「涼しい風」との調和が図られているため、基本理念は継続して

基本計画を進めていく。

※風光るは季語で「春風が吹くさま」を現している。

21.5 

39.9 

33.1 

18.4 

7.5 

31.3 

46.1 

49.4 

17.8 

2.1 

2.8 

3.8 

0 10 20 30 40 50 60

地域の にぎわいづくりの緑

子供の育成につながる緑

健康づくりのための緑

高齢者のいきがいづくりの緑

体験ができる緑

安心・安全な緑

木陰のある緑

涼しい風が吹く緑

生産性のある緑（農産物など）

特になにも求めていない

その他

無回答

％

問10．あなたにとって、緑に求めるもの

総数=977(2674)（3つ）

60 

61 

45 

50 

57 

52 

36 

38 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

%
年代別

問10．あなたにとって、緑に求めるもの

涼しい風が吹く緑

54 

62 

40 

51 

42 

51 

49 

35 

58 

40 

39 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

粕壁地区

幸松地区

内牧地区

武里地区

豊春地区

豊野地区

南桜井地区

庄和北地区

庄和中央地区

庄和南地区

無回答

%
地域別

問10．あなたにとって、緑に求めるもの

涼しい風が吹く緑

凡例

総数=回収数

（ ）内は回答者数
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【緑のまちづくりの参加】

「良いことだが参加できない」が、約 42%であり最も高かった。

続いて、「参加したい」が約 21%、「あまり興味がない」が約 20%であった。

「良いことだが参加できない」に着目して調査（原因把握）する必要がある。

参加したい

20.9%

良いことだが参

加できない

41.5%

あまり興味がな

い

20.3%

参加したくない

5.5%

わからない

11.1% 無回答

0.8%

問11．緑に関する活動の参加意向

総数
977

21 

19 

19 

24 

19 

21 

23 

21 

17 

41 

29 

44 

36 

34 

43 

45 

50 

48 

20 

33 

16 

18 

27 

24 

17 

13 

10 

6 

5 

13 

11 

4 

2 

4 

5 

3 

11 

14 

9 

11 

16 

10 

10 

9 

10 

1 

0 

0 

0 

1 

1 

1 

10 

0 20 40 60 80 100

全体

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

参加したい 良いことだが参加できない

あまり興味がない 参加したくない

わからない 無回答

%

年代別

問11．緑に関する活動の参加意向

21 

23 

17 

21 

20 

19 

17 

30 

6 

27 

20 

18 

41 

35 

43 

46 

40 

47 

46 

46 

35 

35 

33 

46 

20 

26 

15 

13 

22 

18 

23 

13 

41 

15 

27 

11 

6 

7 

11 

8 

4 

3 

5 

3 

6 

4 

7 

4 

11 

9 

13 

13 

14 

11 

10 

7 

12 

19 

13 

11 

1 

1 

0 

0 

2 

0 

1 

0 

0 

0 

11 

0 20 40 60 80 100

全体

粕壁地区

幸松地区

内牧地区

武里地区

豊春地区

豊野地区

南桜井地区

庄和北地区

庄和中央地区

庄和南地区

無回答

参加したい 良いことだが参加できない
あまり興味がない 参加したくない
わからない 無回答

地域別

問11．緑に関する活動の参加意向 %

N=977 
N=109 
N= 70 
N=119 
N=141 

N=161 

N= 23 

N=145 

N=203 

N=977 

N= 48 
N= 82 
N=209 

N= 90 
N= 83 
N=175 
N=204 

N= 17 

N= 28 
N= 15 
N= 26 
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「時間があれば参加したい」が約 70%、「家の近くなら参加したい」が約 50%であった

5.9 

70.1 

49.5 

15.2 

4.4 

0.5 

0 20 40 60 80

日常的に参加したい

時間があれば参加したい

家の近くなら参加したい

自治会等の活動であれば参加したい

その他

無回答

％

問11-1．「参加したい」と回答した方の参加条件

総数=204(297)（複数可）

凡例

総数=問 11 で「参加したい」と回答した数

（ ）内は、回答者数
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「時間がない」が、約 55%であり、「活動内容がわからない」が、約 35%であった。

「活動内容が分からない」を年代別にみると、10 代、20 代は、約 5 割であり、活動内容

を周知するとともに、活動内容次第では、「参加したい」に繋がると考えられる。

54.6 

3.2 

35.3 

23.0 

10.9 

1.0 

0 20 40 60 80

時間がない

活動場所がない

活動内容がわからない

生活の負担になる

その他

無回答

％

問11-2．「良いことだが参加できない」と回答した方の理由

総数=405(518)（複数可）

53 

48 

44 

31 

26 

29 

36 

21 

0 10 20 30 40 50 60

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

%

年代別

問11-2．「良いことだが参加できない」と回答した方の理由

活動内容がわからない

凡例

総数=問 11 で「良いことだが参加できない」

と回答した数 （ ）内は回答者数 

N=32 

N=31 

N=43 

N=48 

N=62 

N=73 

N=14 

N=102 
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「お祭りやお店など賑わいのある緑のイベントに参加」が、約 42%であり、最も高かっ

た。続いて、「自然や生き物とふれあうイベントに参加」、「フラワーガーデンやフラワーア

ートなどのイベントに参加」、「農作物など体験ができるイベントに参加」の順になってい

る。

イベントへの参加は、約 2 個/人となっており、様々なイベントに関心があることがわか

る。

12.2

32.3

41.8

31.4

26.1

8.4

22.8

6.1

8.7

0 10 20 30 40 50

写真や絵画などのコンテスト、イベントに参加

自然や生き物とふれあうイベントに参加

お祭りやお店など、にぎわいのある緑のイベントに参加

フラワーガーデンやフラワーアートなどのイベントに参加

農作物など体験ができるイベントに参加

昔の遊びを教えてくれるイベントに参加

自然のものを利用した遊びのイベントに参加

その他

無回答

％
問12．緑のまちづくりや緑に関するイベントについての参加

総数=977(1855) （複数回答）

17 

19 

15 

10 

12 

11 

10 

7 

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

写真や絵画などのコンテスト、イベントに参加 %
年代別

問12．緑のまちづくりや緑に関するイベントについての参加

35 

36 

39 

33 

30 

30 

30 

28 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

自然や生き物とふれあうイベントに参加 %
年代別

問12．緑のまちづくりや緑に関するイベントについての参加

62 

46 

58 

52 

37 

32 

24 

38 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

お祭りやお店など、にぎわいのある緑のイベントに参加 %
年代別

問12．緑のまちづくりや緑に関するイベントについての参加

20 

39 

29 

30 

28 

37 

36 

17 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

フラワーガーデンやフラワーアートなどのイベントに参加 %
年代別

問12．緑のまちづくりや緑に関するイベントについての参加

凡例

総数=回収数

（ ）内は回答者数

N=109 
N= 70 
N=119 
N=141 

N=161 

N= 23 

N=145 

N=203 
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23 

26 

40 

38 

29 

20 

15 

21 

0.0 20.0 40.0 60.0

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

農作物など体験ができるイベントに参加
%

年代別

問12．緑のまちづくりや緑に関するイベントについての参加

11 

10 

14 

15 

8 

3 

4 

3 

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

昔の遊びを教えてくれるイベントに参加
%

年代別

問12．緑のまちづくりや緑に関するイベントについての参加

33 

24 

31 

30 

21 

16 

14 

17 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

自然のものを利用した遊びのイベントに参加

%

年代別

問12．緑のまちづくりや緑に関するイベントについての参加

N=109 
N= 70 
N=119 
N=141 

N=161 

N= 23 

N=145 

N=203 

26
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「自宅のベランダや玄関先を花や鉢植えで飾る」が、約 64%であり、最も高かった。

続いて、「家庭菜園をつくる」、「自宅の塀を生垣にしたり、庭木を増やす」

「身近な公園・道路・河川などの除草清掃活動」の順になっている。

自宅の敷地内で実践している人が多いことがわかる。

「家庭菜園をつくる」、「自宅のベランダや玄関先を花や鉢植えで飾る」、「緑に関する募

金に協力する」が、約 18%であった。続いて、「市民農園などを借りて草花や野菜を育て

る」が、約 14%であった。

『イベント・活動』については、これまでは、実践していなかった人も、「今後は実践し

たい」と思っている人が多く、年代別にみてみると、世代問わず、5 割以上であることが

わかる。

今後は、『イベント・活動』や『その他』の市民農園など、幅広く活動したいと思う人

がいるので、如何に、情報提供や情報伝達していくのかが必要となる。

63.9

26.7

6.2

29.3

7.5

3.4

1.1

22.8

1.4

16.5

1.8

7.1

13.2

0.6

9.5

0 10 20 30 40 50 60 70

自宅のベランダや玄関先を花や鉢植えで飾る

自宅の塀を生垣にしたり、庭木を増やす

自宅の壁や屋上を緑化する

家庭菜園をつくる

学校や公民館、歩道などに花を植える

緑化イベントなどにボランティア員として参加する

公園づくりのワークショップなどに参加する

身近な公園・道路・河川などの除草清掃活動を行う

近くにある樹林地などの維持管理の活動を行う

緑に関する基金などの募金に協力する

地域住民同士で緑化や緑の保全に関するルールをつくる

市民農園などを借りて草花や野菜を育てる

何もしていない

その他

無回答

％

問13．これまでに実践した活動

総数=977(2062)（複数回答）

自宅の敷地内

イベント・活動

その他

17.8

9.8

6.1

18.2

13.7

13.2

11.5

14.0

9.9

17.3

11.1

14.4

4.6

0.4

33.3

0 10 20 30 40

自宅のベランダや玄関先を花や鉢植えで飾る

自宅の塀を生垣にしたり、庭木を増やす

自宅の壁や屋上を緑化する

家庭菜園をつくる

学校や公民館、歩道などに花を植える

緑化イベントなどにボランティア員として参加する

公園づくりのワークショップなどに参加する

身近な公園・道路・河川などの除草清掃活動を行う

近くにある樹林地などの維持管理の活動を行う

緑に関する基金などの募金に協力する

地域住民同士で緑化や緑の保全に関するルールをつくる

市民農園などを借りて草花や野菜を育てる

何もしていない

その他

無回答

％

問13．今後実践したいと思う活動

総数=977(1909)（複数回答）

自宅の敷地内

イベント・活動

その他

凡例

総数=回収数

（ ）内は回答者数

凡例

総数=回収数

（ ）内は回答者数
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21 

19 

14 

13 

12 

14 

11 

3 

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0 25.0 30.0

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

学校や公民館、歩道などに花を植える %
年代別

問13．今後実践したいと思う活動

18 

14 

12 

12 

13 

16 

11 

3 

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

緑化イベントなどにボランティア員として参加する %
年代別

問13．今後実践したいと思う活動

13 

17 

16 

13 

12 

7 

9 

0 

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

公園づくりのワークショップなどに参加する %
年代別

問13．今後実践したいと思う活動

19 

9 

18 

13 

16 

12 

12 

14 

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

身近な公園・道路・河川などの除草清掃活動を行う %
年代別

問13．今後実践したいと思う活動

14 

9 

11 

9 

12 

9 

8 

3 

0.0 5.0 10.0 15.0 20.0

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

近くにある樹林地などの維持管理の活動を行う %
年代別

問13．今後実践したいと思う活動

N=109 
N= 70 
N=119 
N=141 

N=161 

N= 23 

N=145 

N=203 
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【緑のまちづくりの取組】

「河川などにおける環境保全や遊歩道整備」について、「力を入れてほしい」、「どちらか

といえば力を入れてほしい」が 66%であり最も高かった。続いて、「市全体の緑や自然環境

等の豊かさ」、「子供が遊んだり、体験できる緑」であった。ニーズ度をみると、「緑の保全

や創出などへの関心を高めるための取組」が高いことがわかる。

29 

20 

31 

15 

17 

17 

15 

28 

27 

13 

24 

23 

10 

8 

12 

14 

16 

35 

26 

35 

28 

30 

30 

19 

34 

30 

27 

35 

27 

21 

23 

35 

36 

31 

25 

39 

23 

39 

37 

37 

49 

23 

28 

44 

27 

37 

50 

46 

36 

36 

38 

1 

1 
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2 

2 
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1 
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4 

6 
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2 

2 

1

1

0

2

1

1

1

1

1

1

1

1

2

2

1

1

1

10

13

11

14

13

13

14

13

12

14

13

12

14

14

12

12

12

0 20 40 60 80 100

市全体の緑や自然環境などの豊かさ

お住まいの地区の身近な緑や自然環境の豊かさ

河川などにおける環境保全や遊歩道整備

農地の保全・活用

幹線道路の街路樹などの緑

駅周辺など商業地の緑

社寺や古墳などの歴史的な緑

子どもが遊んだり、体験できる緑

スポーツやイベントなども行える比較的大きな公園や広場

公共施設の敷地の緑（学校・市役所等）

災害時の避難場所や防風などの防災に関する緑

すでにある緑地の保存

庭木や生垣など身近な住宅地の緑

市街地内の工場や事業所ビルなどの壁面や敷地の緑

緑の保全や創出などへの関心を高めるための取組

緑や自然環境の保全・創出などに関する活動や取組への支援

広報や市ホームページなどによる緑に関する情報提供

力を入れてほしい どちらかといえば力をいれてほしい 今のままで良い あまり力を入れる必要はない 力を入れる必要はない 無回答

%
問14．緑を守り増やしていくための重要度

①

②

③

④

⑤⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

⑬
⑭

⑮

⑯
⑰

3.250

3.500

3.750

4.000

4.250

2.250 2.500 2.750 3.000 3.250

市全体の緑や自然環境などの豊かさ お住まいの地区の身近な緑や自然環境の豊かさ

河川などにおける環境保全や遊歩道整備 農地の保全・活用

幹線道路の街路樹などの緑 駅周辺など商業地の緑

社寺や古墳などの歴史的な緑 子どもが遊んだり、体験できる緑

スポーツやイベントなども行える比較的大きな公園や広場 公共施設の敷地の緑（学校・市役所等）

災害時の避難場所や防風などの防災に関する緑 すでにある緑地の保存

庭木や生垣など身近な住宅地の緑 市街地内の工場や事業所ビルなどの壁面や敷地の緑

緑の保全や創出などへの関心を高めるための取組 緑や自然環境の保全・創出などに関する活動や取組への支援

広報や市ホームページなどによる緑に関する情報提供

重要度平均

3.722

満足度平均

2.755

重

要

度

満足度

満足度（低）・重要度（低） 重要度（低）・満足度（高）

満足度（低）・重要度（高） 重要度（高）・満足度（高）

①
③
⑤
⑦
⑨

⑬

⑰

⑪

⑮

②
④
⑥
⑧
⑩

⑭
⑫

⑯

29



30

37 

30 

32 

28 

26 

30 

26 

10 

35 

39 

29 

35 

44 

35 

33 

24 

26 

24 

34 

28 

24 

22 

18 

31 

1 

0 

0 

2 

1 

1 

1 

0 

0 

3 

1 

1 

0 

0 

0 

0 

2 

4 

4 

5 

5 

12 

22 

34 

0 20 40 60 80 100

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

力をいれてほしい どちらかといえば力をいれてほしい
今のままでよい あまり力を入れる必要はない
力を入れる必要はない 無回答

%
年代別

問14．緑を守り増やしていくための重要度

a.市全体の緑や自然環境などの豊かさ

30 

18 

33 

29 

30 

30 

36 

18 

31 

20 

11 

41 

33 

35 

33 

37 

31 

37 

24 

31 

33 

25 

20 

37 

21 

29 

23 

25 

19 

29 

23 

20 

29 

1 
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0 

1 

1 

0 

1 

6 

4 

0 

0 

0 

1 

0 
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0 

0 

2 

0 

0 

0 

0 

8 

11 

10 

7 

9 

13 

6 

24 

12 

27 

36 

0 20 40 60 80 100

粕壁地区

幸松地区

内牧地区

武里地区

豊春地区

豊野地区

南桜井地区

庄和北地区

庄和中央地区

庄和南地区

無回答

力をいれてほしい どちらかといえば力をいれてほしい
今のままでよい あまり力を入れる必要はない
力を入れる必要はない 無回答

地域別

%a.市全体の緑や自然環境などの豊かさ

問14．緑を守り増やしていくための重要度

30



31

27 

21 

24 

21 

22 

24 

12 

10 

31 

30 

26 

22 

29 

28 

24 

17 

39 

39 

45 

50 

40 

35 

32 

34 

1 

3 

0 

0 

1 

0 

1 

3 

0 

3 

2 

1 

0 

0 

0 

0 

3 

4 

3 

6 

8 

14 

31 

34 

0 20 40 60 80 100

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

力をいれてほしい どちらかといえば力をいれてほしい
今のままでよい あまり力を入れる必要はない
力を入れる必要はない 無回答

%
年代別

b.お住まいの地区の身近な緑や自然環境の豊かさ

問14．緑を守り増やしていくための重要度

22 

18 

19 

23 

21 

17 

18 

0 

19 

27 

14 

33 

24 

25 

26 

27 

22 

30 

18 

15 
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14 

34 

41 

42 

43 

37 

45 

33 

53 

46 

47 

32 

0 

0 

2 

1 

1 

1 

0 

0 

0 

0 

4 

0 

1 

2 

0 

0 

0 

2 

0 

0 

0 

0 

10 

15 

10 

7 

13 

16 

17 

29 

19 

20 

36 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

粕壁地区

幸松地区

内牧地区

武里地区

豊春地区

豊野地区

南桜井地区

庄和北地区

庄和中央地区

庄和南地区

無回答

力をいれてほしい どちらかといえば力をいれてほしい
今のままでよい あまり力を入れる必要はない
力を入れる必要はない 無回答

%b.お住まいの地区の身近な緑や自然環境の豊かさ

地域別

問14．緑を守り増やしていくための重要度

42 

33 

36 

29 

33 

29 

24 

14 

30 

47 

36 

39 

37 

35 

30 

21 

23 

13 

24 

26 

23 

26 

21 

24 
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0 
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0 
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1 
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0 

0 

0 
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4 

3 

5 

6 

10 

25 

38 

0 20 40 60 80 100

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

力をいれてほしい どちらかといえば力をいれてほしい
今のままでよい あまり力を入れる必要はない
力を入れる必要はない 無回答

%
年代別

c.河川などにおける環境保全や遊歩道整備

問14．緑を守り増やしていくための重要度

30 

32 

42 

30 

27 

41 

24 

29 

46 

40 

11 

36 

34 

38 

43 

37 

31 
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24 

27 
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21 

24 

21 

15 

19 

25 

23 

33 

24 

15 

33 

25 
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0 
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0 

1 

0 

1 

0 

0 

0 

4 

0 

1 
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0 

2 
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0 

0 

10 

12 

6 

7 

11 

5 

12 

24 

12 

20 

39 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

粕壁地区

幸松地区

内牧地区

武里地区

豊春地区

豊野地区

南桜井地区

庄和北地区

庄和中央地区

庄和南地区

無回答

力をいれてほしい どちらかといえば力をいれてほしい
今のままでよい あまり力を入れる必要はない
力を入れる必要はない 無回答

%c.河川などにおける環境保全や遊歩道整備

地域別

問14．緑を守り増やしていくための重要度

28 

21 

19 

13 

12 

17 

7 

3 

31 

39 

31 

28 

29 

27 

24 

24 

38 

36 

45 

48 

46 

34 

31 

31 

0 

0 

1 

4 

2 

2 

3 

0 

0 

1 

1 

1 

3 

2 

1 

0 

4 

3 

3 

6 

9 

17 

33 

41 

0 20 40 60 80 100

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

力をいれてほしい どちらかといえば力をいれてほしい
今のままでよい あまり力を入れる必要はない
力を入れる必要はない 無回答

%
年代別

d.農地の保全・活用

問14．緑を守り増やしていくための重要度

18 

9 

15 

14 

15 

8 

24 

24 

31 

7 

4 

32 

33 

27 

30 

25 

31 

23 

24 

27 

27 

21 

37 

40 

31 

41 

43 

43 

36 

29 

23 

40 

32 

1 

1 
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3 
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2 

1 

0 

4 

0 

0 

2 

1 

6 

2 

1 

0 

1 

0 

0 

0 

0 

11 

16 

13 

11 

15 

14 

14 

24 

15 

27 

43 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

粕壁地区

幸松地区

内牧地区

武里地区

豊春地区

豊野地区

南桜井地区

庄和北地区

庄和中央地区

庄和南地区

無回答

力をいれてほしい どちらかといえば力をいれてほしい
今のままでよい あまり力を入れる必要はない
力を入れる必要はない 無回答

%d.農地の保全・活用

地域別

問14．緑を守り増やしていくための重要度

21 

17 

17 

16 

18 

22 

12 

14 

31 

30 

29 

30 

35 

28 

28 

28 

43 

43 

44 

45 

39 

34 

27 
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3 

3 

2 

2 

1 

1 

0 

4 

4 

6 

6 

6 

15 

33 

34 

0 20 40 60 80 100

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

力をいれてほしい どちらかといえば力をいれてほしい
今のままでよい あまり力を入れる必要はない
力を入れる必要はない 無回答

%
年代別

e.幹線道路の街路樹などの緑

問14．緑を守り増やしていくための重要度

19 

13 

21 

16 
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12 

18 
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23 

20 

18 

33 

29 

27 

33 

30 

28 

30 

29 

15 

13 

21 

38 

40 

38 
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35 

42 
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41 

38 

40 
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13 
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14 
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13 

24 

19 

27 

36 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

粕壁地区

幸松地区

内牧地区

武里地区

豊春地区

豊野地区

南桜井地区

庄和北地区

庄和中央地区

庄和南地区

無回答

力をいれてほしい どちらかといえば力をいれてほしい
今のままでよい あまり力を入れる必要はない
力を入れる必要はない 無回答

%e.幹線道路の街路樹などの緑

地域別

問14．緑を守り増やしていくための重要度

31



32

30 

26 

19 

18 

17 

18 
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27 

21 

33 

31 

34 

30 

29 

24 

39 

43 

39 

42 

41 

37 

29 

31 

2 
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1 

0 
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1 

3 

3 

4 

3 

5 

8 

13 

34 

31 

0 20 40 60 80 100

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

力をいれてほしい どちらかといえば力をいれてほしい
今のままでよい あまり力を入れる必要はない
力を入れる必要はない 無回答

%
年代別

f.駅周辺など商業地の緑

問14．緑を守り増やしていくための重要度

22 
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15 
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10 
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23 
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11 

28 
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33 

29 

36 

22 

33 

12 

35 

40 

21 

34 

37 

42 

40 

31 

54 

37 

59 

27 
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29 
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0 
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14 
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24 

15 
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32 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

粕壁地区

幸松地区

内牧地区

武里地区

豊春地区

豊野地区

南桜井地区

庄和北地区

庄和中央地区

庄和南地区

無回答

力をいれてほしい どちらかといえば力をいれてほしい
今のままでよい あまり力を入れる必要はない
力を入れる必要はない 無回答

%f.駅周辺など商業地の緑

地域別

問14．緑を守り増やしていくための重要度
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42 
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17 

33 

34 

0 20 40 60 80 100

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

力をいれてほしい どちらかといえば力をいれてほしい
今のままでよい あまり力を入れる必要はない
力を入れる必要はない 無回答

%
年代別

g.社寺や古墳などの歴史的な緑

問14．緑を守り増やしていくための重要度
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10 
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15 
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4 

18 

18 

15 
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17 

17 

29 

18 

23 

7 

21 

48 
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36 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

粕壁地区

幸松地区

内牧地区

武里地区

豊春地区

豊野地区

南桜井地区

庄和北地区

庄和中央地区

庄和南地区

無回答

力をいれてほしい どちらかといえば力をいれてほしい
今のままでよい あまり力を入れる必要はない
力を入れる必要はない 無回答

%g.社寺や古墳などの歴史的な緑

地域別

問14．緑を守り増やしていくための重要度
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28 
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37 

41 
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10 

16 

30 

34 

0 20 40 60 80 100

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

力をいれてほしい どちらかといえば力をいれてほしい
今のままでよい あまり力を入れる必要はない
力を入れる必要はない 無回答

%
年代別

h.子どもが遊んだり、体験できる緑

問14．緑を守り増やしていくための重要度

30 
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0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

粕壁地区

幸松地区

内牧地区

武里地区

豊春地区

豊野地区

南桜井地区

庄和北地区

庄和中央地区

庄和南地区

無回答

力をいれてほしい どちらかといえば力をいれてほしい
今のままでよい あまり力を入れる必要はない
力を入れる必要はない 無回答

%h.子どもが遊んだり、体験できる緑

地域別

問14．緑を守り増やしていくための重要度

41 

34 

37 

26 
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24 
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29 

30 
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31 

14 
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19 
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3 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

力をいれてほしい どちらかといえば力をいれてほしい

今のままでよい あまり力を入れる必要はない
力を入れる必要はない 無回答

年代別

i.スポーツやイベントなども行える比較的大きな公園や広場

問14．緑を守り増やしていくための重要度
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32 

28 
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26 

46 

35 

28 
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31 
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19 
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29 

30 
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41 

19 

13 

32 
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39 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

粕壁地区

幸松地区

内牧地区

武里地区

豊春地区

豊野地区

南桜井地区

庄和北地区

庄和中央地区

庄和南地区

無回答

力をいれてほしい どちらかといえば力をいれてほしい
今のままでよい あまり力を入れる必要はない
力を入れる必要はない 無回答

%i.スポーツやイベントなども行える比較的大きな公園や広場

地域別

問14．緑を守り増やしていくための重要度

32



33

21 

23 

13 

15 

8 

15 

5 

17 

25 

27 

26 

26 

33 

30 

27 

7 

48 

41 

54 

52 

50 

39 

33 

41 

1 

1 

1 

1 

1 

0 

2 

0 

1 

3 

2 

1 

1 

1 

0 

0 

5 

4 

4 

6 

8 

16 

33 

34 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

力をいれてほしい どちらかといえば力をいれてほしい
今のままでよい あまり力を入れる必要はない
力を入れる必要はない 無回答

%
年代別

j.公共施設の敷地の緑（学校・市役所等）

問14．緑を守り増やしていくための重要度

13 

9 

13 

12 

18 

10 

11 

6 

15 

20 

18 

24 

24 

27 

31 

31 

25 

29 

12 

35 

20 

11 

51 

46 

44 

44 

38 

49 

42 

59 

31 

20 

36 

0 

1 

2 

2 

1 

0 

0 

0 

0 

7 

0 

0 

2 

2 

0 

0 

2 

2 

0 

0 

7 

0 

11 

17 

13 

11 

13 

13 

16 

24 

19 

27 

36 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

粕壁地区

幸松地区

内牧地区

武里地区

豊春地区

豊野地区

南桜井地区

庄和北地区

庄和中央地区

庄和南地区

無回答

力をいれてほしい どちらかといえば力をいれてほしい
今のままでよい あまり力を入れる必要はない
力を入れる必要はない 無回答

%j.公共施設の敷地の緑（学校・市役所等）

地域別

問14．緑を守り増やしていくための重要度

30 

30 

31 

24 

19 

26 

18 

14 

35 

44 

32 

35 

36 

32 

36 

28 

30 

21 

31 

33 

36 

29 

14 

17 

0 

1 

1 

1 

1 

0 

1 

0 

5 

3 

4 

5 

8 

13 

30 

38 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

力をいれてほしい どちらかといえば力をいれてほしい
今のままでよい あまり力を入れる必要はない
力を入れる必要はない 無回答

%
年代別

k.災害時の避難場所や防風などの防災に関する緑

問14．緑を守り増やしていくための重要度

21 

20 

29 

29 

27 

19 

28 

12 

27 

20 

11 

37 

32 

33 

32 

33 

39 

38 

47 

35 

40 

29 

31 

30 

25 

27 

27 

28 

19 

24 

23 

27 

18 

0 

0 

2 

1 

1 

1 

2 

0 

0 

0 

0 

0 

2 

0 

0 

0 

0 

1 

0 

0 

0 

4 

11 

16 

10 

10 

12 

13 

12 

18 

15 

13 

39 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

粕壁地区

幸松地区

内牧地区

武里地区

豊春地区

豊野地区

南桜井地区

庄和北地区

庄和中央地区

庄和南地区

無回答

力をいれてほしい どちらかといえば力をいれてほしい
今のままでよい あまり力を入れる必要はない
力を入れる必要はない 無回答

%k.災害時の避難場所や防風などの防災に関する緑

地域別

問14．緑を守り増やしていくための重要度

33 

33 

25 

20 

23 

21 

17 

7 

28 

29 

26 

28 

25 

33 

23 

24 

33 

34 

41 

45 

46 

33 

32 

31 

2 

0 

0 

1 

1 

0 

0 

0 

0 

0 

1 

1 

0 

0 

0 

3 

4 

4 

7 

5 

6 

13 

28 

34 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

力をいれてほしい どちらかといえば力をいれてほしい
今のままでよい あまり力を入れる必要はない
力を入れる必要はない 無回答

%
年代別

l.すでにある緑地の保存

問14．緑を守り増やしていくための重要度

24 

12 

29 

22 

25 

22 

27 

18 

31 

20 

7 

24 

41 

27 

31 

23 

23 

28 

24 

19 

7 

25 

41 

33 

31 

36 

41 

42 

31 

35 

31 

47 

29 

0 

0 

0 

0 

1 

0 

1 

0 

4 

0 

0 

0 

2 

2 

0 

0 

0 

1 

0 

0 

0 

4 

10 

11 

10 

10 

10 

13 

12 

24 

15 

27 

36 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

粕壁地区

幸松地区

内牧地区

武里地区

豊春地区

豊野地区

南桜井地区

庄和北地区

庄和中央地区

庄和南地区

無回答

力をいれてほしい どちらかといえば力をいれてほしい
今のままでよい あまり力を入れる必要はない
力を入れる必要はない 無回答

%l.すでにある緑地の保存

地域別

問14．緑を守り増やしていくための重要度

17 

10 

10 

10 

7 

11 

6 

7 

22 

21 

14 

19 

22 

28 

21 

14 

51 

50 

62 

56 

61 

43 

36 

34 

4 

9 

6 

6 

3 

1 

4 

3 

1 

6 

1 

4 

1 

1 

1 

3 

5 

4 

7 

6 

6 

15 

32 

38 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

力をいれてほしい どちらかといえば力をいれてほしい
今のままでよい あまり力を入れる必要はない
力を入れる必要はない 無回答

%
年代別

m.庭木や生垣など身近な住宅地の緑

問14．緑を守り増やしていくための重要度

7 

9 

13 

13 

11 

7 

8 

0 

19 

13 

7 

21 

23 

21 

17 

27 

19 

23 

12 

23 

20 

18 

55 

51 

42 

52 

46 

54 

49 

65 

42 

40 

29 

6 

2 

6 

6 

3 

4 

0 

0 

0 

13 

4 

2 

1 

6 

1 

1 

2 

3 

0 

0 

0 

4 

11 

13 

13 

12 

13 

13 

17 

24 

15 

13 

39 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

粕壁地区

幸松地区

内牧地区

武里地区

豊春地区

豊野地区

南桜井地区

庄和北地区

庄和中央地区

庄和南地区

無回答

力をいれてほしい どちらかといえば力をいれてほしい
今のままでよい あまり力を入れる必要はない
力を入れる必要はない 無回答

%m.庭木や生垣など身近な住宅地の緑

地域別

問14．緑を守り増やしていくための重要度

33



34

15 

10 

8 

11 

5 

9 

6 

3 

28 

21 

20 

25 

26 

24 

20 

21 

46 

50 

57 

50 

52 

45 

33 

31 

6 

10 

5 

6 

7 

5 

6 

0 

2 

4 

3 

3 

2 

2 

1 

7 

5 

4 

7 

6 

8 

16 

33 

38 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

力をいれてほしい どちらかといえば力をいれてほしい
今のままでよい あまり力を入れる必要はない
力を入れる必要はない 無回答

%
年代別

n.市街地内の工場や事業所ビルなどの壁面や敷地の緑

問14．緑を守り増やしていくための重要度

9 

9 

10 

7 

9 

10 

10 

0 

15 

0 

4 

23 

18 

31 

23 

28 

20 

18 

12 

31 

20 

25 

46 

46 

35 

49 

47 

49 

46 

53 

35 

40 

25 

8 

9 

8 

6 

3 

5 

7 

0 

0 

13 

0 

2 

2 

2 

3 

1 

1 

3 

6 

0 

0 

7 

11 

16 

13 

12 

11 

14 

17 

29 

19 

27 

39 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

粕壁地区

幸松地区

内牧地区

武里地区

豊春地区

豊野地区

南桜井地区

庄和北地区

庄和中央地区

庄和南地区

無回答

力をいれてほしい どちらかといえば力をいれてほしい
今のままでよい あまり力を入れる必要はない
力を入れる必要はない 無回答

%n.市街地内の工場や事業所ビルなどの壁面や敷地の緑

地域別

問14．緑を守り増やしていくための重要度

22 

17 

13 

9 

8 

14 

11 

7 

26 

33 

36 

41 

42 

34 

34 

31 

44 

39 

41 

39 

39 

38 

24 

21 

3 

3 

3 

4 

3 

1 

1 

7 

2 

4 

2 

2 

0 

1 

1 

3 

4 

4 

5 

6 

7 

14 

29 

31 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

力をいれてほしい どちらかといえば力をいれてほしい
今のままでよい あまり力を入れる必要はない
力を入れる必要はない 無回答

%
年代別

o.緑の保全や創出などへの関心を高めるための取組

問14．緑を守り増やしていくための重要度

16 

16 

13 

12 

10 

7 

16 

0 

19 

13 

4 

34 

30 

44 

38 

39 

34 

32 

29 

31 

27 

32 

36 

37 

31 

37 

37 

43 

33 

41 

31 

33 

21 

3 

2 

0 

3 

2 

1 

1 

0 

4 

7 

7 

2 

1 

2 

1 

1 

0 

3 

0 

0 

0 

4 

9 

13 

10 

9 

13 

14 

14 

29 

15 

20 

32 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

粕壁地区

幸松地区

内牧地区

武里地区

豊春地区

豊野地区

南桜井地区

庄和北地区

庄和中央地区

庄和南地区

無回答

力をいれてほしい どちらかといえば力をいれてほしい
今のままでよい あまり力を入れる必要はない
力を入れる必要はない 無回答

%o.緑の保全や創出などへの関心を高めるための取組

地域別

問14．緑を守り増やしていくための重要度

23 

14 

18 

8 

11 

16 

11 

7 

29 

31 

35 

43 

40 

37 

33 

28 

44 

44 

40 

39 

40 

33 

24 

21 

2 

1 

3 

3 

3 

2 

0 

3 

0 

4 

1 

3 

0 

1 

1 

3 

2 

4 

3 

5 

6 

12 

30 

38 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

力をいれてほしい どちらかといえば力をいれてほしい
今のままでよい あまり力を入れる必要はない
力を入れる必要はない 無回答

%
年代別

p.緑や自然環境の保全・創出などに関する活動や取組への支援

問14．緑を守り増やしていくための重要度

18 

11 

13 

17 

10 

5 

18 

6 

19 

7 

4 

35 

35 

44 

34 

39 

41 

32 

29 

27 

27 

29 

34 

34 

33 

38 

35 

41 

36 

35 

35 

33 

21 

2 

4 

2 

2 

2 

0 

1 

0 

0 

7 

4 

2 

1 

0 

1 

1 

0 

3 

0 

0 

0 

4 

9 

15 

8 

7 

13 

13 

10 

29 

19 

27 

39 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

粕壁地区

幸松地区

内牧地区

武里地区

豊春地区

豊野地区

南桜井地区

庄和北地区

庄和中央地区

庄和南地区

無回答

力をいれてほしい どちらかといえば力をいれてほしい
今のままでよい あまり力を入れる必要はない
力を入れる必要はない 無回答

%p.緑や自然環境の保全・創出などに関する活動や取組への支援

地域別

問14．緑を守り増やしていくための重要度

16 

21 

22 

13 

12 

15 

16 

14 

28 

23 

31 

38 

37 

32 

26 

21 

48 

46 

39 

39 

41 

39 

29 

31 

4 

3 

2 

4 

3 

1 

1 

0 

2 

3 

1 

2 

0 

1 

0 

0 

3 

4 

5 

4 

8 

13 

28 

34 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

力をいれてほしい どちらかといえば力をいれてほしい
今のままでよい あまり力を入れる必要はない
力を入れる必要はない 無回答

%
年代別

q.広報や市ホームページなどによる緑に関する情報提供

問14．緑を守り増やしていくための重要度

18 

13 

17 

17 

13 

17 

18 

0 

27 

7 

7 

31 

26 

40 

30 

38 

30 

22 

29 

38 

13 

25 

36 

43 

31 

41 

37 

42 

39 

47 

27 

47 

32 

3 

4 

2 

3 

2 

1 

1 

0 

0 

7 

0 

1 

1 

2 

0 

0 

0 

4 

0 

0 

0 

0 

11 

13 

8 

9 

11 

10 

16 

24 

8 

27 

36 

0.0 20.0 40.0 60.0 80.0 100.0

粕壁地区

幸松地区

内牧地区

武里地区

豊春地区

豊野地区

南桜井地区

庄和北地区

庄和中央地区

庄和南地区

無回答

力をいれてほしい どちらかといえば力をいれてほしい
今のままでよい あまり力を入れる必要はない
力を入れる必要はない 無回答

%q.広報や市ホームページなどによる緑に関する情報提供

地域別

問14．緑を守り増やしていくための重要度

34



35

「実施すべき」、「どちらかといえば実施すべき」が約 84%であった。

空き地や農地は民地であるため、地権者と協働で有効活用していくこと必要となる。

「実施すべき」、「どちらかといえば実施すべき」が約 88%であった。

実施すべき

41.9%

どちらかといえ

ば実施すべき

42.2%

どちらかといえ

ば実施すべきで

ない

9.4%

実施すべきでな

い

1.6%

無回答

4.9%

問15．利用されていない空き地や農地、

公園などがあった場合、有効活用すべきか

総数
977

空き地・農地（民地）

実施すべき

52.0%

どちらかといえ

ば実施すべき

35.7%

どちらかといえ

ば実施すべきで

ない

4.5%

実施すべきでな

い

0.8%

無回答

7.0%

問15．利用されていない空き地や農地、

公園などがあった場合、有効活用すべきか

総数
977

公園（官地）

35



36

「市民農園」が約 34%で最も高かった。続いて、「地域コミュニケーションの場」、「木の

植付け」となっている。

民地の跡地利用については、市民農園として、子供の体験学習や地元産を使用した料理

教室、高齢者は、これまでの経験を活かし、指導する立場となることで、子供と高齢者が

触れ合う機会の場づくり等を提供することにより、地域のコミュニケーションの場として

も利用できる。

木の植付け

19.6%

花壇などの世話

9.5%

地域コミュニ

ケーションの場

22.4%
動植物の育成

10.9%

市民農園

34.1%

その他

1.5%

無回答

1.9%

問15-1．どのように活用したいか

総数
842

空き地・農地（民地）

20 

24 

22 

27 

12 

22 

17 

19 

12 

10 

13 

5 

7 

8 

9 

9 

13 

6 

22 

23 

26 

15 

22 

19 

23 

27 

24 

11 

19 

12 

10 

14 

8 

7 

11 

0 

34 

21 

28 

36 

41 

41 

42 

25 

47 

2 

0 

5 

5 

2 

0 

1 

1 

0 

2 

1 

3 

1 

2 

1 

1 

4 

12 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代以上

無回答

木の植付け 花壇などの世話 地域コミュニケーションの場 動植物の育成 市民農園 その他 無回答

%

問15-1．どのように活用したいか
空き地・農地（民地）年代別

20 

16 

27 

17 

26 

19 

20 

10 

21 

14 

25 

18 

10 

11 

10 

10 

9 

9 

9 

6 

14 

9 

8 

6 

22 

21 

17 

17 

24 

26 

20 

27 

7 

27 

17 

24 

11 

16 

13 

14 

10 

7 

8 

13 

14 

9 

0 

0 

34 

34 

33 

38 

27 

36 

38 

39 

36 

36 

33 

41 

2 

2 

0 

0 

1 

1 

3 

3 

0 

5 

0 

0 

2 

0 

0 

5 

2 

2 

1 

3 

7 

17 

12 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体

粕壁地区

幸松地区

内牧地区

武里地区

豊春地区

豊野地区

南桜井地区

庄和北地区

庄和中央地区

庄和南地区

無回答

木の植付け 花壇などの世話 地域コミュニケーションの場 動植物の育成 市民農園 その他 無回答

問15-1．どのように活用したいか

%

地域別 空き地・農地（民地）

N=977 

N= 48 
N= 82 
N=209 

N= 90 
N= 83 
N=175 
N=204 

N= 17 

N= 28 
N= 15 
N= 26 

N=977 
N=109 
N= 70 
N=119 
N=141 

N=161 

N= 23 

N=145 

N=203 

36



37

「地域コミュニケーションの場」が約 34%で最も高かった。続いて、「木の植付け」、「花

壇などの世話」となっている。

官地の跡地利用については、地元の意見交換会などを行い、市民ニーズに合わせた、利

用しやすい環境づくりやそれに必要となる再整備を進めることが必要となる。

木の植付け

26.0%

花壇などの世話

20.3%

地域コミュニ

ケーションの場

34.1%

動植物の育成

9.6%

市民農園

6.0%

その他

1.6% 無回答

2.4%

問15-1．どのように活用したいか

総数
873

公園（官地）

26 

23 

25 

24 

25 

27 

22 

31 

39 

20 

16 

28 

14 

20 

25 

27 

16 

17 

34 

39 

26 

38 

33 

34 

32 

36 

22 

10 

14 

8 

13 

11 

8 

10 

6 

6 

6 

6 

6 

6 

5 

5 

7 

6 

6 

2 

2 

6 

3 

2 

0 

1 

1 

0 

2 

1 

2 

3 

3 

1 

1 

5 

11 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体

10代

20代

30代

40代

50代

60代

70代

無回答

木の植付け 花壇などの世話 地域コミュニケーションの場 動植物の育成 市民農園 その他 無回答

%
問15-1．どのように活用したいか

年代別 公園（官地）

26 

28 

27 

19 

23 

27 

22 

24 

31 

32 

43 

41 

20 

21 

20 

26 

24 

20 

17 

16 

15 

23 

14 

12 

34 

33 

32 

26 

33 

34 

44 

43 

23 

32 

29 

24 

10 

10 

11 

19 

10 

10 

8 

9 

8 

0 

0 

6 

6 

6 

10 

2 

5 

6 

6 

4 

15 

14 

0 

6 

2 

3 

0 

2 

2 

1 

1 

2 

0 

0 

0 

0 

2 

1 

0 

7 

3 

2 

1 

2 

8 

0 

14 

12 

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

全体

粕壁地区

幸松地区

内牧地区

武里地区

豊春地区

豊野地区

南桜井地区

庄和北地区

庄和中央地区

庄和南地区

無回答

木の植付け 花壇などの世話 地域コミュニケーションの場 動植物の育成 市民農園 その他 無回答

問15-1．どのように活用したいか

%
地域別 公園（官地）

N=977 

N= 48 
N= 82 
N=209 

N= 90 
N= 83 
N=175 
N=204 

N= 17 

N= 28 
N= 15 
N= 26 

N=977 
N=109 
N= 70 
N=119 
N=141 

N=161 

N= 23 

N=145 

N=203 
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「実施すべき」、「どちらかといえば実施すべき」が約 89%であった。

公園再編などにより適切な配置を進めていく必要がある。

「家の近くなら利用したい」が 79%であり、「日常的に利用したい」が約 15%であった。

実施すべき

45.5%

どちらかといえ

ば実施すべき

44.5%

どちらかといえ

ば実施すべきで

ない

4.9%

実施すべきでな

い

1.1% 無回答

3.9%

問16．古くなった公園施設があった場合、市民のニーズ（置き換

えや利用スペースなど）をとりいれ、適正な配置をするべきか

総数
977

日常的に利用し

たい

15.4%

家の近くなら利

用したい

79.0%

利用しない

2.8%

無回答

2.9%

問17．生産緑地地区において、農産物等の販売所や

レストランなどの施設があった場合の利用

総数
977
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【自由意見】

〇自由意見の総項目数と総回答数は、以下の通りである。

〇自由意見の総括

『春日部らしい取組みに関する自由意見』

『その他自由記載に関する自由意見』

〇各問の自由意見における主な項目および回答数については、以下の通りである。

問４．日ごろ接したり目にふれる緑

主な項目数 134 
総回答数 615 
主な項目数 134 
総回答数 615 

No 自由意見 回答数 備考

1 野鳥が集まる庄和総合公園 1  
2 内牧地区の林 1  

・空地の利活用に関する意見が多く、市民農園として活用すべきとの声が多かった。

・市民参加の重要性に関する意見が多く、行政の役割としては、企業や市民間の「つなぎ役」を 

担うべきとの意見があった。

・緑の整備に関する意見ついては、春日部駅周辺の緑化を推進すべきという意見が多数を占めた。 

一方で、既存の緑の量は、十分あるため、しっかりと保全すべきとの意見も同程度あった。

・フジの花の植栽や保全に取組むべきという声が多かった。

・公園に関する意見では、公園の用途をはっきりさせるべきだという意見があった。 

・生活環境における緑については、一年中、楽しめるような緑を望む声が多かった。

・防災の意見もあったが、本設問での回答総数は少なかった。

・はなみずき通りやふじ通り等の道路において、「街路樹」と「通り名」がリンクしていて、街の

景観向上に寄与しているという意見が多くあった。【良い点】

・樹木の枝による宅地への越境、雑草、落ち葉などで困っている近隣住民からは、そもそも緑に対

するイメージが悪いという声もあった。【悪い点】
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問８．どのような緑を守ったり増やしたりすべき

問９．緑の景観で今後残しておきたいと思う緑

問１０．あなたにとって、緑に求めるもの

No 自由意見 回答数 備考

3 自然に鳥が集まってくるような緑あふれる公園 1  
4 四季の移ろいを楽しめる緑 1  
5 涼しさを与える緑 1  
6 家の敷地にある木、民家の生垣 1  
7 市民の交流の場となる緑 1  
8 日陰になるような緑 1  
9 しっかり管理がなされた、整備されている緑 1  
10 宅地のなかにある緑の空間 1  
11 観光資源となる緑 1  
12 ハーブ畑（市民緑地） 1  
13 人が立ち入れる森 1  

No 自由意見 回答数 備考

14 庄和総合公園の緑 1  
15 川沿いの桜並木 1  
16 桜川小学校周辺の桜 1  
17 春日部の公園 1  
18 庄和地区の土手 1  
19 一ノ割周辺の桜並木 1  
20 江戸川の河川敷 1  

No 自由意見 回答数 備考

21 美しい景観 1  
22 温暖化抑止効果 1  
23 心に安らぎを与える緑 1  
24 環境保全 1  
25 季節の変化を感じることができる 1  
26 目に優しい緑 1  
27 川遊びなど、河川と触れ合える緑 1  
28 酸素を提供してくれる緑 1  
29 災害時の避難場所 1  
30 生活の一部となってほしい 1  
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問１１－１．緑に関する活動で「参加したい」と回答した方の参加条件

問１１－２．緑に関する活動で「良いことだが参加できない」と回答した方の理由

問１２．緑のまちづくりや緑に関するイベントについての参加

No 自由意見 回答数 備考

31 公園を自分たちできれいにする活動 1  

No 自由意見 回答数 備考

32 体調不良のため 1  
33 仕事をしているため 1  
34 高齢のため 1  
35 緑のまちづくり自体が重要とは個人的には感じないから 1  
36 小さい子供を連れては難しい 1  

No 自由意見 回答数 備考

37 農作物の販売会 1  
38 貸農園 1  
39 専門家を交えた市民向けの植物教室（四季ごと）、即売会。 1  
40 ボランティア活動 1  
41 市街地における緑の必要性・重要性を知るイベント（体験学習など） 1  
42 苗木配布があるイベント 1  
43 各家庭でできる植栽のお手入れ講座、ガーデニング講習 1  
44 子供たちが集まれるイベント 1  
45 雑草の草刈り 1  
46 生態系保全に関するイベントで、専門家の監修があるもの 1  
47 内牧公園や河川沿いのハイキング 1  
48 災害に役立つ自然が学べるイベント 1  
49 子どもの居ない家庭でも楽しめるイベント 1  
50 子供から大人まで楽しめるイベント 1  
51 昔と今の緑の状況変化を体感できるようなイベント 1  
52 植樹イベント 1  
53 イベントにするのではなく、日常の中で緑を楽しめる環境が必要 1  
54 行政主体のイベントよりも、行政は人が来る環境作りをすべき 1  
55 既存のイベント（藤まつり）を活用した取組みでよい 1  
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問１３．これまでに実践した活動

問１３．これまでに実践した活動

問１５．利用されていない空き地や農地などがあった場合、有効活用すべきか（民地）

問１５．利用されていない公園などがあった場合、有効活用すべきか（官地）

５．その他（春日部らしさの取組に関する自由意見）

(1)春日部の花、藤や桐に関する自由意見

No 自由意見 回答数 備考

56 市の植樹祭に参加 1  
57 龍 Q館まわりの植樹イベントに参加した 1  
58 市から借りた土地を花壇にした 1  
59 自宅前の道路の清掃をしている 1  

No 自由意見 回答数 備考

60 用水路の除草を市民ボランティアで行う 1  

No 自由意見 回答数 備考

61 畑を作りたい人への提供、斡旋 1  
62 一般開放し公園に（ある程度の広さがあれば） 1  

No 自由意見 回答数 備考

63 アスレチック、懸垂鉄棒など、運動施設の設置 1  
64 散歩ができる遊歩道（園路） 1  

No 自由意見 回答数 備考

65 藤の花を各公園に咲かせて、春日部らしさを PRしたらよい 1  
66 春日部市の藤を PRするため、藤の苗木配布をしたらどうか 1  
67 ふじ通りの藤、牛島の藤など、春日部市の売りとなっている

ものの保全

1  

68 藤をアピールできる場を提供したらよい（たとえばジャズデ

イなど）

1  

69 市のシンボルである藤や桐をもっと植えたらどうか 1  
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(2)春日部の花、藤や桐に関する自由意見

(3)土地活用に関する自由意見

(4)防災に関する自由意見

No 自由意見 回答数 備考

70 
自宅ではできないが意欲のある人が植栽活動を

通して親しめる公園があるとよい
48 公園

71 
緑の基本計画をもっと市民にしってもらう取り

組みをするべき
6 緑の基本計画

72 
藤棚の藤の管理を意欲ある高齢者にボランティ

アとして任せたらどうか
4 ボランティア

73 
個人が自分の土地以外に植樹したものを保全育

成していける仕組みづくりをしてほしい
4 仕組みづくり

74 
行政は、畑、運動、趣味を提供したい人、楽し

みたい人をつなぐ役割を担うべき
3 役割

75 
自宅で家庭菜園をやるなど、個人でもできるこ

とをやっていったらよいと思う
3 家庭菜園

76 市民参加による維持管理 2 市民参加維持管理

77 
役所任せでなく、市民への意識付けが重要では

ないか
2 市民への意識づけ

No 自由意見 回答数 備考

78 
雑草が伸び放題で放置されている空き地の活用

をするとよい
3 有効活用

79 
利用されていない小規模公園は、家庭菜園とし

て活用できないか
3 家庭菜園

80 
休耕地を市が管理して貸農園として活用したら

どうか
1 貸農園

81 空地の公園化 1 空地

No 自由意見 回答数 備考

82 
災害時の避難場所にもなる公園の住民周知をす

るべき
3 

災害時の避難場所

の周知

83 災害発生時の一時避難場所の確保 1 一時避難場所

84 災害に強い街を緑の観点から考えてほしい 1 災害に強い
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(5)整備方針に関する自由意見

(6)生活環境や景観に寄与する緑に関する自由意見

No 自由意見 回答数 備考

85 栄町、北春日部駅間の道路に街路樹を 18 街路樹

86 川沿いの遊歩道整備の拡張 18 遊歩道

87 
河川が多い春日部なので、まずは川をきれいにし

て緑を増やしていったらどうか
17 河川

88 
田畑が多いところに緑が多いのは当然。市街地や

駅周辺の緑の確保が緑のまちづくりではないか
6 駅周辺

89 
人目線だけでなく、他の生態系にも考慮した緑作

りをお願いする
4 生態系

90 
憩いの場となるような公園がない。大公園、小規

模公園の役割を明確にもたせるべき
3 憩いの場

91 駅高架事業のときに緑をとりいれるべき 2 鉄道高架

92 都市部と田舎との住み分けができた整備をのぞむ 1 住み分け

93 
春日部への来訪者にとって見所がない。駅前緑化

で町が華やかになると思う
1 春日部の見所

94 
市役所の裏の公園はとてもよい環境だったため、

一刻も早い代替公園をのぞむ
1 中央町第１公園

No 自由意見 回答数 備考

90 町通りに花があるとよい 35 花

91 四季折々の草花が公園で楽しめるとよい 2 草花

92 
ただ植えるのではなく、美観を向上させるもので

あってほしい
2 美観

93 
市内に緑を増やし、暑い夏でも風を感じられるよ

うにしてほしい
1 風

94 自然の風が感じられるような並木を整えてほしい 1 並木

95 
ふじ通りに藤以外の花を植え、藤の季節以外にも

楽しめる空間づくりを。
1 空間づくり
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(7)保全に関する自由意見

(8)環境教育に関する意見

(9)農地活用に関する意見

(10)緑の担い手確保に関する意見

No 自由意見 回答数 備考

96 
桜の木は景観に寄与するものであり、できるだけ

保全してほしい
39 桜

97 田畑の保全に力を入れてほしい 7 田畑

98 今ある緑は保全してほしい 5 今ある緑

99 
けやき通り、ふじ通り、ハクレン通りなどの街路

樹を保全し、さらに PRを
1 街路樹

100 今ある緑の施設維持管理を継続してほしい 1 今ある施設

No 自由意見 回答数 備考

101 
小中学生の課外授業を通して緑の重要性を知って

もらう
3 小中学生

102 
学生参加型のイベントを行い、花の種や苗木を配

って教育の場としたらどうか
3 花の種、苗木

103 植物の専門家の講話を開催したらどうか 3 専門家

104 緑の重要性を伝える教育イベント 2 教育

105 
施設を整備して終わりではなく、イベントなどソ

フト面での充実をのぞむ
1 ソフト面

No 自由意見 回答数 備考

106 田畑の住宅化を防ぐため、市民農園にしたらどうか 4 市民農園

107 農産物直売所を公共施設に設置したらどうか 2 直売所

108 
農地の持つ多面的な機能（環境、防災、学習、ふれ

あい）を発揮できるような取り組みを
1 多面的な機能

109 
市民農園は管理者を設置し、道具や苗を揃え気軽に

利用できる環境づくりを
1 環境づくり

No 自由意見 回答数 備考

110 植物の専門職を育成。そのための予算確保 1 専門職

111 
専門家（ガーデンプランナー）等、景観のプロを交

えるとよいのでは
1 専門家
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５．その他（自由意見）

 (1)春日部の良いところ

(2)春日部の悪いところ

(3)その他

No 自由意見 回答数 備考

112 春日部市は程よく田舎で、地産地消を実現できる土地である 1  
113 都内（大田区）と比較すると公園や緑は多いと感じる 1  
114 桜並木がきれい 1  
115 春日部はもともと緑の多い街であり、そこまで緑不足を感じていない 1  
116 牛島古川公園のひまわりや桜並木がよい 1  

117 
５年以上粕壁地区に住んでいるが、緑が不足している印象はない

1 

118 
春日部は四季を通りごとに感じることができる希少なまち（ゆりの

き、はくれん、はなみずき通り）
1 

119 
河川近くの遊歩道、公園がドラマのロケ地となっていた。もっと使っ

て PRしてもらいたい
1 

120 藤通りなどの街路名と街路樹がリンクしていて素晴らしい 1  
121 出産祝いの記念樹はよい 1  

No 自由意見 回答数 備考

122 緑自体は多いが憩いの場（公園）に緑が少ないと感じる 1  
123 空地の雑草に迷惑を被っており、緑に対するマイナスイメージがある 1  
124 ふじ通りの藤に元気がない 1  

125 
田んぼや四季を感じられる植物などが消えてしまった。

都市部になくて、春日部にはあった魅力だと思う。
1 

126 ムクドリ、カラス対策がされていない 1  
127 空き地を利用した広場には何も施設がなく、子供が遊べない 1  
128 田畑の宅地化が進み寂しいと感じる 1  
129 民家の植木が管理できていないところが多い 1  
130 市街地の緑は不足している印象 1  
131 緑が不足しているとは感じない。が管理不足 1  
132 公園遊具の老朽化で遊びにくい印象。大公園だけでも管理を 1  
133 市全体では、緑は多いが、駅前は少ないと感じる 1  

No 自由意見 回答数 備考

134 現代社会における緑はどこか「ぜいたくなもの」に思える 1  
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・自由意見一覧
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